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Анкетирование 

 «Патриотическое воспитание в ДОУ» 

 

Цель: изучение отношения родителей к необходимости патриотического 

воспитания в ДОУ. 

Родителям было предложено ответить на следующие вопросы: 

1. Что Вы понимаете под термином «патриотическое воспитание»? 

2. Возможно ли патриотическое воспитание в детском саду? 

3. Как Вы считаете, кто несет основную ответственность за 

патриотическое воспитание детей - педагоги или родители? 

4. Как Вы считаете, следует ли знакомить детей дошкольного возраста с 

символикой государства, традициями, памятными датами? 

5. Как Вы считаете, актуальна ли в современном обществе тема 

ознакомления с родословной семьи? Есть ли в Вашем доме семейные 

традиции? 

6. Посещаете ли вы вместе с детьми музеи и выставки? Если нет, то 

почему? 

В анкетировании приняло участие 28 родителей (законных 

представителей), дети, подготовительной группы «Звездочки» 
 

№п/п Вопрос варианты ответа               % опрошенных 

1 Что Вы понимаете под термином «патриотическое 

воспитание»? 

Любовь к Родине, уважать и 

почитать ее традиции 

75% 

Знание истории своей страны 16% 

Готовность выполнить 

гражданский долг, защита 

интересов Родины 

4,5% 

Любовь к семье, обществу, своей 

стране 

4,5% 

2 Возможно ли патриотическое воспитание в детском саду? 
Да 91% 

нет 9% 
3 Патриотическое воспитание детей - педагоги или родители? 

Родители 52% 

Педагоги 2% 

Родители-педагоги 46% 

4 Как Вы считаете, следует ли знакомить детей дошкольного 

возраста с символикой государства, традициями, памятными 

датами? 

Да 89% 

Нет 11% 

5 Как Вы считаете, актуальна ли в современном обществе тема 

ознакомления с родословной семьи? 



Да 86% 

Нет 14% 

6 Посещаете ли вы вместе с детьми музеи и выставки? Если нет, 

то почему? 

Да 71% 

Нет, их нет в нашем городе (еще 

маленькие дети) 

22% 

иногда 7% 

 

Проанализировав анкеты, было выявлено, что для родителей термин 

«патриотическое воспитание» - это Любовь к Родине, уважение и 

почитание ее традиций; 

Для 13% опрошенных - это знание истории своей страны; 

Для 4,5% - это готовность выполнить гражданский долг, защита интересов 

Родины; 

Для 4,5% это - любовь к семье, обществу, своей стране. 

На вопрос «Возможно ли патриотическое воспитание в детском саду?» 

89% опрошенных ответили «Да». 

51% опрошенных считают, что основную ответственность за 

патриотическое воспитание детей несут родители, 45% - педагоги и 

родители, и лишь 4% опрошенных считают, что ответственность за 

патриотическое воспитание детей несут педагоги. 

На вопрос «Следует ли знакомить детей дошкольного возраста с 

традициями, памятными датами?» 93% ответили да, следует. 

84% опрошенных считают, что тема ознакомления с родословной семьи 

актуальна в современном обществе. 

71% из числа опрошенных родителей регулярно посещают с детьми музеи 

и выставки, 7% - лишь иногда посещают, и 22 % не посещают по 

различным причинам, либо еще маленькие дети, либо их нет в нашем 

городе. 

В целом, по результатам анализа анкет можно сделать следующие выводы: 

Патриотическое воспитание актуально во все времена, поэтому ДОУ будет 

продолжать работу в этом направлении. 
 


